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LMITTEAHZ&(1)
= 7 T3 Al

IS R T L 2(t) = Ax(t) [EREM ?

=) LyapunovDEZEEEL Y

[ PA+ATP<0,P>0 ]

ICEAFEINERE, LETAERRE

R/IMET R ZEMBERZTHFICEDT, EITAIRERE
ZIEJ 78 = feasibility problem
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LMITTE45_&(2)

RET 4 — N\ D IZKBEEL

HEER - x(t) = Ax(t) + Bu(t)
HIER CREET 4 — F/Nw D) u(t) = Kx(t)

FIL—T% : x(t) = (4 + BK)x(t)
=) LyapunovAFEREH ZEH

P(A+ BK) + (A+BK)T£< 0,P>0

ZHETOELNH H=>LMITAELY



P>0ToHNIEP FIER o X =P HNFHE

THIDRIEMN S XT(=X), X ZHITTHI

FEMEIXZEIELZELY

XP(A+ BK)X + X(AT + KTBT)PX

= (A+BK)X + X(AT + KTBT)

= AX + XAT + B(KX) + (KX)TBT < 0

KXZRDZEH M EE1FIE LMI [2H55.

I ik

RKESEEMXHNE K =MX"1LHETES.

{ AX + XAT + BM + MTBT <

0, X>0 }
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A1 0
A= T_l . T & T=H1
* An
A1 0 A1

trA

* An

tr (T‘l

N (O ADEFIE)
=1

T) = tr (TT—1

1

KO TEFEITHD b L—RIFIE

A—-B>0—tr(A—-B)>0—~tr A>tr B
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H, 1 g& LMITTE45_&(3)

1 o o 1/2 G =C(sl — A)_IB
|Gll2 = (g /_ootr(G(Jw) G(Jw))dW) G RFRE ERE
By Parseval’'s thm. (Plancherel’s thm.)

- ([ o0 ama) g =£7'(@) = CeMB
0 (4 2 INILRISE)

gt)=[g1 92 - gn | EBLEGH)IZIBEDAAF Y
WIZHLTAUNIILWAANEZEZZEETDIE

1G5 = jooozgi(t)Tgi(t) dt = z Jooo|gi(t)|2 dt = Z”gi(t)”%



1G]z = (/Oootr(g(t)Tg(t))dt)l/Q
1/2

— tr [BT ( f eATfCTCeAtdt) B} = tr (BT P,B)
0

1/2

Py 13777 288K PPA+ ATPy+CTC =0 DEER

PA+ATP+CTC <0 OEEBP LDz, K/BEF

P—Py>0 DEYID.

"IP>0.2>0 st I
PA+ATP+CTC <0
Z —B'PB >0

\ tr (Z) <+ )

LM™LIREET 4 — KN\ Y IO RFEILDIGE & FR,
C DR EHELERETIZER AN

|Gll2 < v
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I‘ l/—ZODEI@'E?ﬁ\B g(t) — CeAtB

16112 = j tr(g(O7 g () dt = j tr(g(D)g(OT) dt
0 0
= tr [C (fooeAtBBTeATt dt) CT] =tr(CX,CT)
0

Xo 1ZUTT/7AEK AXy + X,AT + BBT = 0 D IEERHE

FERIRIZ, UTTI)IARERX AX + XAT +BBT < 0 DIEERE X
EDRIZ, R/IMBEZR X — X, > 0 AARYILD.

4 N
3X > 0,W > 0 s.t.

AX + XAT + BBT < 0,
W —cxcT >0,
tr (W) < y?

|Gll2 < v

N /
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|Gll2 < v

\_

\
33X >0W >0 s.t.
AX + XAT + BBT < 0,
W —cxcT >0,
tr (W) < y?
J

CDRNEHIZBINT A% A+ BK TEZHZ, KX =M EBIFIE
WRET—FN\VIDEERFTEHILFELONS.

(A+ BK)X+X(A+BK)T +BBT <0

-

W —cCcXcT >0,
tr(W) <y2,X>0,W >0

\

AX + BM + XA+ MTBT + BBT <0,

\
ZDOLMIZEE X, W, M MNEET S

Yy DER/IMEZERT H. xEX
T4—F N\ ALK = MX 1
[Z&E-TEDHS.

)
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B EHEERE & D&

HilfEn >t &R (IRREAFER)
x(t) = Ax(t) + Bu(t),x(0) = x,
£ iffi BE %%

] = f IxT(®)0x(t) + u' ()Ru(t)}dt,Q = 0,R > 0
0
K HhyFAHER
PA+ ATP—PBR™BTP+(Q =0

Ex 1 ] i 8
u(t) = —R™I1BTPx(t) = —Kx(t)
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A NLABEE 6(0)

5t) N o

t=0DEE +o0 DEFTLEY),
FNUNDIGEEIL 0 &155.

j S(t)dt =1
EREIESN TS,

1
5(t) = {26 t € [—€, €}
0, T Lo}

e - 0+ Tl
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—ABNZRB=be R 2EZ5.
MERIREEZ x(0) = 0 &L, KA NZ u(t) = 6(t) + kx(t) £ET B E
x(0+) =x(0) + El_i)r(§1+ Joefc(t)dt
= (0) + lim f (A + bIx(t) + b8 (6)]dt
€->0+ J,

~ x(0) + lilg)n [e(A + bk)x(0) + b fEcT(t)dt] =b
e—0+ 0

L= > T, EIKREAY 0 THAHKRETA—R/N\VIRIZA/NILR
ANEMAZBIEE, PHEAEEZ x(0) = b ELTERWNEEZEZDZEEFL.
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" A
u(t) = kx(t) DEE

(0]

] = J (xTQx + rulu) dt = j xT(Q +71kTk)x dt
0 0

NIEHIZE y(@) = L/\/_ak] x(t) ESTZHFEZD y(t) D
r
“EBFEMEIZHEOTULNS.
LI=HD>T, EH Q,r EHMEUE x, = b IR T S EHIEIRIZE (L,
o = 0,C = [ﬁ ] ELT- B A DREETA—F oI RDA LR
r
D_FEBMER/IMEIZEFLL.

AVNIIVARIGEDZFENMEZ, AN ZFYoRILTHAHIEEIC
—fRIELI=B DL RTLD H, /ILLTHS.
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G = L/\/?ak] {sI — (A+bk)} b, |G|, <y

AX + bM + XA+ MTbT + bbT < 0,
vl
Vrkl Tk

tr(W) <y4,X>0,W >0

T
> 0, k=MX"1

_Z T Schur Complement EMEENSRDEEZERALNSE

P S

ST Q > 0 Q>0P—-SQ1ST>0
FoXFE21E I i
] T |1//4 ‘ \/EX
W — ‘/EX]X—l vex| VM
VTkX VTkX X/Q MT\/?‘ X |

ETEBDT, TNIFZ X, M IZEATALMITHS.
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Schur Complement

N B R M M A S B

x
v [x;] 0,  xIPx;+xISx, +xI8Tx; +xIQx, >0

x1 =0,x, # 0 DIZFZTEZDHE Q> 0.
x, #0,x, =0DZFEEEZSHE P> 0.
EfT HE
(x = Q71STx)"Q(x; — Q718Tx) + x{ (P —SQ7'8T)x; > 0

Q>0&Y, F1EITFEER. x, = Q7 1STx, DEE, F/IME 0 2 L5,
ZDEEDEHID P—-SQ71ST>0 THITNIELZSLEL.
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WIZQ>0MDP—-S5SQ71ST>0 THDHEE,

Vx; # 0 [SRLTxI(P—SQ71ST)x; > 0 MD Vxg =0 IZRLTxIQx;3 >0
Xy =x3+Q 18Tx; £ETHEXxIQx, =0 THBID
Vx; 20 D Vxz =0 I[ZxLT
xIT(P—SQ718T)x; + (x5 + Q718Tx)TQ(x3 + Q7 1STx;) > 0
MY L DAY, Sl
el [s7 lal>¢
EELLY

~ s P S
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ULZzFEDDHE
e N
x(t) = Ax(t) + bu(t),x(0) = b,u(t) = kx(t)
] = j (xT0x + r|ul?) dt < y*
N 0 /

/ AX +bM + XA+ MTbhT + bbT < 0,

wo | VX
JrM| >0
@ MyE| X

\ tr(W) <y4,X>0W >0k=MXx"1
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ZANFEB =[by,,b,] € RP DIFEETERLD.

FiFYOoRIVIZHLTAUNNILAAAZHMT5ZEE x(0) = b,
ETBIELFIHMTHIMNG, H, /ILLERDDZE(FIMETBHE)
(X, p B OB EEZZSHIEITHIGT D.

o(t) — 91(t)
—> G(s) ——>
—>
—> gp(t)
—> G(s) FH——>
5(t) —

LA, Lagrange DR ERFGEICKSAIEHDIEIZRF-LS1Z, HHUWLE
HERI DB NS MNEELSIZ, s ®lE A (S FEAE A TR FLLLY
=8, EfRICIdp B DHETRIEEEZDDHEITIIL.
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PA+ATP —PBR™IBTP+(Q =0

u=—RBTPx = —Kx
P(A—BR 'BTP)+ (A—BR 'BTP)TP + PBR™'BTP+(Q =0
LE=p > THREH BB %R
x(t) = (A— BK)x(t) = A .x(t)
[ZRNHAME x(0) ZEZ-LEDHEIZBET 5 T L 0Tl %K
] = f xT(t)(KTRK + Q)x(t) dt
0

Z/MELTHY, ZO=/MEIE xT(0)Px(0) THEAZLNS.
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LVE
x(t) = A .x(t) + Bii(t)

HARDE i FroRILIZTHLTAUINILAANZEHINT A EE
x(0) = b; LT HEITHFMTHS.

0 \/6] 2
= (t)]| dt
/ Jo L/EK .
THHHD, FIHUE x(0) = b; 12T RHEFIEHEED J ([,

VAT L
x(t) = Acx(t) + Bii(t), y(t)=[‘/5 x(t)
VRK

DEIBFEDAVNNILAILE g;(t) DZEESIETHS.

J; = j lg:(Dl2de = bT P,
0
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NEETHDFYUoRILIZDODVNTINAEHEDE

p

Zp:]i = Zp:jooo”gi(t)ﬂzdt =G5 = ZbiTPbi
i=1

i=1 i=1
= tr([by, -+, by] P[by, -+, by]) = tr(BTPB)

T4—RIN\YIT A K [TFNTNONEENSDILEFR/IME
LTWLSDT, ||G(s)|5 HER/IMELTULNS. &> TaxaE Hll {1

x(t) = (A — BK)x(t) + Bii(t), y(t) = [‘/5 x(t)
VRK
D H, /IVLZTixIMETSH K iR T HEEFMTHS.

BTPB I$p RDIEATHITHY, £D i,j EFRIE b/ Pb;
THAHZEITEE
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FYEENICE, R@Eh|wEEORR T p. 130T EHt

|Gll2 <7

[ZXLTHY, p. 19 DVAVYFARERZTERLI-ED

-

\_

4P > 0,Z >0 s.t.
PA+ATP+CTC <0
Z — BT'PB >0
tr (Z) < ~*

~

/

P(A—BR*BTP) + (A—BR 'B"P)TP+ PBR™'BTP+(Q =0

FVT7T/7AERX

PA.+ATP+C"C=0,A, =A—BRBTP,C = [‘/6

L THY, ZILLGEEIE tr(BTPB) &£7135.
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ULzxreEHdE
4 = ™
minJ = j (xTQx + u"Ru) dt
K 0

s.t. x(t) = Ax(t) + Bu(t), x(0) = xy, u(t) = Kx(t)
\ : Y
/ Mr}l}}rllw tr(W) \

S.t.

AX + BM + XA+ MTBT + BBT <0,
K=Mx"1

.

woo|Vex
VRM|>0, X>0W >0
XJ/Q M'VR | X |

/
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